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®OHJ
OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB

MMacnopT
()oHIa OLIEeHOYHBIX MATEPHAIOB
1o yueOHOMY IpeaMeTy anredpa

Kiacc 7
Ne n/nn Tema
1 Bxonnas koHTpoOsbHAs paboTa.
2 Kontponbnas paborta Ne2 mo teme "ParmonanbHbie uncia'.
3 [TonryronoBast KOHTpoJsIbHAsA paboTa.
4 KonTponbnas pabota Ne4 o teme "Anredbpandeckue BoIpaskeHus".
5 Konrtponbnas padora Ne5 o teme "JIuHeiHble ypaBHeHH".
6 Konrtponbnas padora Ne6 o teme "Koopaunatel u rpapuxu. @yHkuuu'".
7 HToroBast KOHTpoJIbHAs paboTa.
Knacc 8
Ne n/nn Tema
1. Bxonnas koHTpoabHas paboTta
Kontponsnas padora Ne2 o teme «KBaapaTHble KOPHU»
3. Konrponsnas padora Ne3 o tremam "KBaapaTtusie kopau. CTeneHu.
KBagpatuslil TpexuieH"
4 Kontponbnas padora Ne4 o teme "Anredpandeckas 1po0b»
5. Konrponsnas padora Ne5 o teme "KBaapaTHble ypaBHEeHUS"
6. Konrtponbnas padora Ne 6 o teme «CrucreMbl ypaBHEHUN»
7. KonTponbnas padota Ne7 no remam "HepaBenctBa. Cructembl ypaBHeHUN"
8 HtoroBast KOHTpoJbHas paboTa




Kitacc 9.

=
=

Tema

Bxomnas koHTpoabHAS paboTa

KontponbHas padota N2 no Teme "YpaBHEHHS C OIHON TIepeMEeHHOR"

Kontponphas padora Ne3 mo teme "Cuctembl ypaBHEeHUH"

Konrponbnas padora Ne4 mo reme "Hepasencrtsa"

Kontponbhas pabota Ne5 mo teme "dyHkuun"

KonTtponbsnas padora Ne6 mo teme "UncoBbie OCIEI0BATSILHOCTH'

N | gk~ w|N I PIg

HTorosast KOHTpoJIbHAS paboTa




7 Kaace

Bxoanasi koHTpoJIbHAsA padoTa
Leab: mpoBepuTh YPOBEHHb OCBOCHHS 00YJAOIIUMUCS 00pa30BaTEIbHOM MPOTrpaMMBbl IO
MaTeMaTHKe.
Bpems npoBenenusi: 40 MUHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema olleHUBaHHUSA:
1 3amanue onienuBaercsa B 2 6amia. 2,3,4,5 3agaHus oleHuBaroTcsa B 1 Oal.

KonnuecTBo 6amios IIIxonpHas oeHKa
5,5-6 6aoB «5»
4-5 6amioB «4»
2-3 Gama «3»
0-1,5 6ama «2»

N

w

>

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOMH PadoThI
Bapuant 1
1.Bermonuunre geiicTBue:

o 2:l s 12-93 mataly 1 se12:12.
3 6 7 372

2
2
2.Harigute 3Hauenue Beipakenus 0,8 : (gj +—=

9

3.Ynpocture BeIpaKeHHUE ; v+ % y+y-— % V ¥ HaliiuTe ero 3Ha4eHue Mpu:

7
a) y 0 6) y=14.

4.Benocunenuct goruan nemexoxa uepes 0,3 4. Ckopocts Benocuneaucra 10 km/4, a
cKkopocTh nemexoaa 4 kM/4. Kakoe pacctosiHue Ob110 MEXy HUMH, KOT/1a BEJIOCUTIEAUCT CTall
OTOHSITH Ienexoma?

. 4
5.Haiigure uncnio a, ecnu 7 oT a paBHbI 40% ot 80.

Bapuanr 2
BremonuuTe neiicTeue:
a) 3§+8; 0) 8—3,7; B)ﬂ-z; T) 42:11.
8 7 8 7 7

2
Haiinure 3Hauenue Beipakenus 4,8 : % + (%)

2 2 .
YHpOCTI/ITe BBIPpAXKXECHUE m + ? m+ 5 m— ? m W HAUJUTE €ro 3HAYCHUEC IIPpU

9
m=— W m=18.
13
MoTtoumknucT noraan Bemocuneaucta yepes 0,8 4. Ckopocts Benocumnenucra 12 km/4, a
cKopocTh MoTonukIHcTa 42 kM/4. Kakoe pacctosiHue ObUTI0 MEXTy HUMHU, KOTJIa MOTOIIMKIIHCT

CTaJl JOTOHATH BGJ'IOCI/IHelII/ICTa?

. 3
Haiinure uncno m, ecnu 60% ot m paBHbI 7 ot 42.



Kontpoabnas padora Ne2 mo teme ""Panuonanbublie uncia."
Lenab: npoBepuTh CTENIEHb YCBOCHHUS yYalIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
YYaIIUXCs IPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTEpHUall Ha IIPAKTHUKE.
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeAeHUA: KOHTPOIbHAS paboTa
CucreMa OlleHMBAHUA:
Kaxxnoe 3aganue oneHuBaeTcs B 1 6am.

KonnuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas oleHKa
5,5-6 6aoB «5»
4-5 6amioB «4»
2-3 bayta «3»
0-1,5 bayta «@2»

Coaep:xkanue KOHTPOJILHOWH PadoThI
Bapuant 1
1.HauepTure KOOpMHATHYIO IPSIMYIO M OTMEThTE Ha Hel Touku A (3), B (4), C (4,5), D (-4,5).
Kakue n3 0OTMEYEHHBIX TOYEK HMEIOT ITPOTHBOIOIOKHBIC KOOPAUHATHI?

2. Beibepure cpeau uucen 14; - 7 ; 0; %; -7,8; 6,1, 12%; 18; - 62; —1%:

1) HaTypasbHbI€; 4) uenble OTpULATEIbHBIE;
2) 1eneie; 5) npoOHBIC HEOTPHUIATEIIBHBIC.
3) HOJIOKUTENbHBIE;
3. CpaBaute uncna: 1)—6,9u 1,4 ; 2)-57u-5)09.
4. Berauciure : 1) |-4,8| + |-1,7| — |-3,47| 2)|—g| : |—2§|
5.Haiinure 3HaueHNE X, €CIIH:
1) —x=-12; 2) —(—X) =1,6.
6. Pemnte ypaBHEHHE: 1) [x| = 4,8 2) |x| =-7
Bapmuanr 2

1.HauepTrTe KOOPAMHATHYIO MPSAMYIO M OTMEThTe Ha Hell Touku M (2), K (-6), F (3,5), D (-
3,5). Kakue u3 OTMEUEHHBIX TOUYEK HMEIOT IPOTHUBOIIOIOKHBIE KOOPIMHATHI?

2. Beibepure cpeau uucen 5; — 9 ;é; -1,6; 8,1; 0; 9%; 18; -53; —2%:

1) HaTypaJIbHBIE; 4) nienble OTPUIIATENBHEIC;

2) 1enele; 5) npoGHBIE HEOTPHUIIATEIBHBIE.
3) MOJIOKUTENBHBIE;

3. CpaBaute uncna: 1)—23u—5,2; 2)—4,6u—4,3.

4 Bermommre ;1) |-5,7]+[-2,5-|4,32]; 2)‘4_52‘ ; ‘_12‘.

5.Haiinure 3HaueHNE X, €CIIH:
1) —x =17; 2) —(—x)=-2,4.
6. Pemnte ypaBHEHHE: 1) |X| =8,4; 2) |X| =—0.




ITosryronoBasi KOHTpoJIbHAs padora.

Ilesb: ycTaHOBIIGHHWE YPOBHSI MOJTOTOBKH O0YUYAKOIIMXCS 7 KIIACCOB 1O anredpe Ha
KOHEII IIePBOT0 MOIYTOJUS.

Bpems npoBenenusi: 40 MUHyT

dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema olleHUBAHHUA:
3aganus A1-A10 onenuBarorcs B 1 0awr. 3ananusa B1-C1 onenuBarorces B 2 Oamia. 3amanue C2
oleHMBaeTCs B 3 Oajia.

KonuectBo 0asyuioB [IIxonpHAas oleHKa
18-21 Gamn «5»
13-17 6annos «4»
8-12 baimioB «3»
0-7 6amnoB «@2@»

Conep:kanue KOHTPOJILHOH PaGoThI
BapuanTt 1
Al. Beraucnure: 2,7 + 49:(-7)

1) -9,7 2)4,3 3)-4,3 4) 9,7
A2. YkaxuTe BbIpa)KeHUE, He SBJISIIOLIeecs OJHOUICHOM:
1) 3 a®h? 2)-4,7 3)-10a%° 4)-a’+7b

A3. [puBeaute nmogodHbIe cnaraemeie: 2a — 5b — 9a + 3b
1) —~11a-8b  2)7a+2b  3)1la+8b  4) —7a-2b

A4. Bemonante feiicTus  a°-a*?
1) o5 2) ot 3) d 4) oV

AS5. Brmonuute cnoxenne MEorounesos:  (12x2 —y3 +x) + (X + y*- 10x ?)
1) 4 2)2x*+x 3) 22x? — 2y3 + 2x 4) 2x% + 2x

A6. 3amucarh B CTAHAAPTHOM BUJE YUCIIO 5637
1)0,5637 - 10*  2)5,637-10° 3)5,637 - 10* 4) 5,637 - 1000
A7. Pemmre ypaBHenue: 6x—7,2=0

1) -12 2) 12 3) -1.2 4) 1,2
A8. Packpoiite CkOOKH U MPUBEAUTE MOT00HBIE: 5y — (4y + 5)

1) y-5 2) 9y-5 3) y+5 4) 9y+5
A9. IlpencraBbTe B BUIE NPOU3BEACHUS (3)(2)4

1) 81x® 2) 3x* 3) o* 4) 27x*
A10.Yupocrute Boipaxenue: 4(7x —2) —3(5 + 4x)

1) 30x+7  2)16x—23  3)16x+23 4)40x — 23

B1. Pemnre ypaBuenue 2x+3(2x +7) =37

413

B2. Brruncnure: W




B3. BrimonauTe ymMHOXKeHHe onHouneHoB: ( 1/2x%y) - (- 8xy®) (-3/4xy)

5x—-3 3-10x

9
C2. B Ttpex xopoOkax nexar 160 kapannameii. I3BecTHO, 4TO BO BTOpOH KOpoOKe Ux B 3 paza
OombIlie, ueM B MIEPBOM, a B TpeTheil — B 4 pa3a Ooiblie, yeM BO BTOpoil. CKOJBKO KapaHalien
BO BTOPOI KOpoOke?

Cl. Pemmre ypaBHEHUE: +2

Bapuanr 2
Al. Beranciure: — 3,6 + 48 : (- 8)
1) 9,6 2) -4.2 3) —9,6 4) 2,4
A2. YkaxuTe BbIpAKECHUE, He ABJISIIOLIEeCs] OJHOYWICHOM:
N3a%+ b2 2)-7,7 3)3a%%° 4)—a% 7b
A3. TlpuBenurte momoOHBIC cmaraemeie:  2m — 3n — 8m + 6n.
1) —6m+ 3n 2) 6m - 3n 3) — 10m+ 9n 4) 10m - 9n

A4. Brimonaure nedcrBus  x'x®
1) x 2) x* 3) xt! 4) x%

A5 . BrimonHute crioxkenue MEOrowIeHos: (15m? +n? —m) + (2m — n? — 5md)
1) 10m® +m 2) 11m* 3) 10m3+m 4) 10m®-m

A6. 3anucath B CTaHAAPTHOM BUJE yuciao 153,2
1) 1,532 - 100 2)1532-10 3)1,532 -10? 4)0,1532 103
A7. Pemmure ypaBHeHue: 8x—5,6 =0
1) -0,7 2) 0,7 3) 7 4) 1,2
A8.Packpoiite ckoOKH 1 IpuBeanTe MOA00HBIe:  6x — (3 — 4x)
1) 2x-3 2) 6x-3 3) 10x—3  4) 6x+3
A9. IpencrasbTe B Buje npoussenenus (2x°)°
1) 32x 2) 2x° 3) 32x% 4) -32x°
A10. Ynopoctute Beipaxkenue: 5 (x —2y) +2(5y —x)
1) 3x  2)7x-20y  3)3x+20y 4)7 x + 20y
B1l. Pemmre ypaBuenue Sx+2(3x+4) =96
6) 5°
5f

B3. Bemonuute ymHOkeHue ogHounenos: (-6mnd) (1/3 m3n) (-3/8mn)

B2.Boiauciure:

6x—9+3:x—9
2

Cl. Pemmre ypaBHEHHE:

C2. B tpu simuka paznoxuin 160 kr s610k. M3BecTHO, YTO BO BTOPOM silIMKe B 3 pa3a Oojblie
0JI0K, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEM — B 4 pasza 0oJibIie, 4eM BO BTOpOM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB

A0JI0K JISKUT BO BTOPOM SILTUKE?



KonTtpoabsnas pabora Ne4 o reme
"AJiredpanvecKkue BbIpakeHus."

eab: mpoBepUTH CTETICHb YCBOCHUS YUaIMMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHUE
YYaIuXxcs MPUMEHSATh U3yYEHHBIN MaTepHrall Ha TTPaKTHKE.

Bpems npoBenenusi: 40 MUHyT

dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

CucreMa OlleHUBAHUSA:
1,3,5 3aganus onenuBaroTca B 1 0a. 2 3aganue oneHuBaered B 1,5 6amna. 4 3aganue
ollcHHMBaeTCs B 2 Oajia.

KonnuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas oleHKa
5,5-6,5 6aiutoB «5»
4-5 6amioB «4»
2-3,5 dauta 3»
0-1,5 bayuta «@2»

CoaepxaHue KOHTPOJIbHON padoThl
BapuanTt 1

1. Haiiaute 3HaueHUE YUCIOBOTO BhIpakeHus: 48 - 0,05 — (%)2 54 +1,7

2. Packpoiite cKOOKU U IPUBEIUTE M1000HbBIE CllaracMble:
a)-2(2b - 3) +4(3b - 2);
0) 15a- (a+3) + (2a—1);
B) 5a— (6a—(7a— (8a-9))).
3. Vmpocrure  -2(3,5y—2,5) +4,5y-1 wu Beruucioute npu | y=-0,2 |
4. Pemute ypaBHeHus: a) - 8(11 —2a) + 40 = 3(5a —4);
6) 7(-3(m-2) —m) — 12 = 4(5-3m) — 4.

5. Pemmte 3amauy: M3 nByX ropojoB HaBCTpeuy APYTr APYry BBIIUIA JBa TEHIEX0Aa H
BCTPETHJIMCh Yepe3 «a» dYacoB. HaiijiuTe pacCTOSIHWE MEXIy TOpOJaMH, €CIH CKOPOCTh
oanoro V km\u, a ckopocts apyroro U km\u. 3anuinre OyKBEeHHOE BBIPaKCHHE U BBIYUCIIHTE,
ectma=3,V=5U=4

Bapuanr 2
1. HaiiguTe 3HaUY€HHE YUCIOBOTO BBIPAKECHHUS: (3§ 32 17) : 13 -0,07

2. PackpoiiTe CKOOKHM 1 IpUBEANTE TIOAOOHBIE ClIaracMble:
a) -3(y +2) + 2(2y - 1);
0) 8x - (2x +5) + (x—1);
B) 13b — (9b — (8b — (6-h))).

3.. Yopocture  -5(0,6c — 1,2) - 1,5¢ — 3 ¥ BBIYMCIANTE TIPH .

4. Pemute ypaBHEHHS: a)2x —12(3-x)=1+3(x + 2);

0) 16 +5(-c—2(c—4))=12(3-2¢c) - 1.

5. Pemure 3amauy: V3 aByX ropojioB, pacCTOSHUE MEXIY KOTOPBIMH S KM OJIHOBPEMEHHO
BbICXaJM HABCTpeUy Jpyr Jpyry JETKOBOH W TPY30BOH aBTOMOOMJIM U BCTPETHUIINCH
yepes t yacoB. CkopocTh JierkoBoro aBroMoOmis U km\u. 3anmummTe OyKBEHHOE BBIpaKEHUE
JUTSL BEIYUCIICHHSI CKOPOCTH TPY30BHKa U Haiiaute ee, eciu S = 200, t = 2, U = 60.



KonTtpoabsnas pabora NeS no reme
"JInHeliHble ypaBHeHUs1."

Leab: mpoBepUTH CTETICHb YCBOCHUS YUAIIMMUCS TaHHOUW TeMbl. [IpoBepuTh ymMmeHUE
yYaIuXxcs MPUMEHSATh U3yYEHHBIN MaTepHrall Ha IIPaKTHKE.

Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

CucreMa OlleHUBAHUSA:
1,5 3amanud ouenuBarorcs B 2 6aiuia. 2,3,4 3amanue oneHuBaerca B 1 6aur.

KonnuecTBo Oamios IIIxonpHas oeHKa
6-7 6aiuioB «5»
4-55 ayuioB «4»
2,5-3,5 baimta «3»
0-2 6amna «2»

CoaeprxaHue KOHTPOJIbHON PadoThI
BapuanTt 1
1. Pemure ypaBHeHue:

a) %x:12; 6) 6x — 10,2 = 0;

B) 5x—4,5=3x+2,5; 1)2x— (6x—5)=45.

2.Tans B 1mIKOJIy CHayana eIeT Ha aBToOyce, a MOTOM UJET MemKkoM. Bes gopora y Hee
3aHnMaet 26 MuH. et oHa Ha 6 MUH JI0JIbIIIE, YeM efeT Ha aBToOyce. CKOJIbKO MUHYT OHA €JIeT
Ha aBTOOyce?

3. Cpemu yucen 1, 2, 3, —1 BeiOepute KOpHH ypaBHeHHs y2 — 2y -3 = 0.

4. Pemre ypaBHenue: 7x — (x + 3) = 3 (2x — 1).

5. B n1Byx capasix cli0)KeHO CeHO, MPUYEM B MIEPBOM capae ceHa B 3 pa3a 0oJibllie, 4eM BO
BTOopoM. Ilocne Toro kak u3 mepBoro capas yse3nu 20 T ceHa, a Bo BTopoil mpuse3nu 10T, B
oboux capasx ceHa ctajo TopoBHY. CKOJBKO BCEro TOHH CeHa OBUIO B JBYX capasx
NIEPBOHAYAJIbHO?

Bapuant 2
1. Pemute ypaBHeHue:

a) %x = 18; 6) 7x + 11,9=0;

B)6x—08=3x+22; r1)5x—(7x+7)=9.

2. Yactp mytu B 600 KM TYpUCT TPOJIETEN HA caMOJIeTe, a YacTh Mpoexall Ha aBTolyce.
Ha camonere on mpojaenan myTth, B 9 pa3 Oonbiiuii, yeM Ha aBTOOyce. CKOJBKO KHIOMETPOB
mpoexai TypHucT Ha aBToOyce?

3. Cpeau uucen 1, 2, 3, —1 BeiOepuTe KOpHH ypaBHEeHHS y2 — Sy + 6 = 0.

4. Pemmre ypaBHeHue: 6X — (2x — 5) = 2 (2x + 4).

5. Ha onHoM ywacTke ObUIO B 5 pa3 OoJibliie Ca’k€HIIEB CMOPOJUHBI, YEM Ha JIPYTOM.
ITocne Toro kak ¢ mepBoro ydactka yBe3nd 50 caxeHIleB, a Ha BTOpoM nocaawid eme 90, Ha
000MX y4acTKax CaKeHIeB CTajo MOpoBHY. CKOJIBKO BCEro CaKEHIIEB CMOPOJMHBI ObUIO Ha
JIBYX Y4aCTKax IE€pPBOHAYAIBHO?



KonTpoabHas padora Ne6 mo reme
"Koopannats! n rpagpuku. ®ynkoun."'

Lesb: TpoBepUTH CTENIEHb YCBOSHUS YYAIIUMUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
YYaIuXxcs MPUMEHSATh U3yYEHHBIN MaTepHrall Ha IIPaKTHKE.

Bpems nposeaenusi: 40 MunyT

dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema olleHUBAHHUSA:
1 3amanue ouenuBaercs B 1,5 6anna. 3 3aganue oneHUBaeTcs B 2 O0amia. 2,4,5 3aganus
OIICHHMBAIOTCS B 1 Gal.

KonuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas oleHKa
5,5-6,5 6aiutoB «5»
3,5-5 dauta «4»
2-3 bayta «3»
0-1,5 Gamna 2»

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOI padoThl
BapuanTt 1

1. ®yukuwms 3agana popmyiioit y = 6x + 19. Onpenenure:
a) 3HauyeHue y, ecinu x = 0,5;
0) 3HaueHue x, Npu Koropom y = 1,
B) MIPOXOIUT Jin Tpaduk GyHKIHMK Yepe3 ToUKky A (—2; 7).
2. a) [Tocrpoiite rpaduk pyHkuum y = 2x — 4.
0) YkaxuTe ¢ MOMOILBIO TpaduKa, Y4eMy paBHO 3HaueHue y npu x = 1,5.
3. B ogHOI1 1 TOM ke crucTemMe KOOpAUHAT OCTPOoiiTe rpaduku (yHKITHN:
a)y=-2x;0)y=3.
4. Halimute KOOpIMHATHI TOUKU NIEpeceyeHUs TpaprKOB (yHKIIHIMI
y=47x—-37uy=-13x+ 23.
5. 3agaiite popmysiol THHEHHYIO QYHKITHIO, TpadUK KOTOPOH MmapaiiesieH mpsiMoi y = 3x — 7 u
IPOXOJUT Yepe3 Havyaio KOOpIuHaT.

Bapuanr 2
1. ®ynkuums 3agana popmynoi y = 4x — 30. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, ecnu x = —2,5;
0) 3HaYeHUE X, IPH KOTOPOM y = —B;
B) MIPOXOIUT JiH Tpaduk GpyHKIMH yepe3 Touky B (7; —3).
2. a) [Tocrpoiite rpaduk pyHknmu y = —3x + 3.
0) YkaxuTe ¢ MOMOILBIO TpaduKa, MpH KaKOM 3HAUEHUH X 3HAYE€HHUE ) PaBHO 6.
3. B ogHOI1 1 TO¥ ke cucTeMe KOOpAUHAT OCTPoiTe rpaduKu ¢ yHKITHN:
a)y=0,5x;0)y =—4.
4. Haiinute KoOpAuHATBl TOYKU NepecedeHus rpapuKoB (yHKIIHIMA
y=-38x+15uy=-21x - 36.
5.3amaiiTe popMynon TUHEHHYIO (YHKIHIO, TpadUK KOTOPOH MapaijiesieH NpsMor y = —5x + 8 u
IPOXOJUT Yepe3 Havyaio KOOpIuHaT.




Hrorosast KOHTpoJbHas1 padoTa.
Ilesib: TPOBEPUTH CTETICHh YCBOCHUS YYAIIUMHKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
YYaIIUXCs IPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTEpHUall Ha IIPaKTUKE.
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeAeHUA: KOHTPOIbHAS paboTa
CucreMa oneHUBAHNSA:
1,2,3 3aganus oneHuBaroTcsa B 1 6amt. 4,5 3amanus oneHnBaroTes B 2 Oajia.

KonuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas oleHKa
6-7 6amioB «5»
4-55 Gaiia «y»
2-3,5 dayuta B3»
0-1,5 Gamra 2»

CoaeprxaHue KOHTPOJIbHON PadoThI
BapuanTt 1

1. ¥npoctiTe BoipameHue: (a + 6)° — 2a(3 — 2a).
Sx=2y=11

2. PEWwMTE CUCTEMY YPABHEHMIA:
dx-y=4

3. a) NocTpoitTe rpadmk dyHKUMK ¥ = 25— 2.
) OnpegennTe NPoOXoanT N1 rpaduk dyHKUMK Yepes Touky A(— 10; — 20).

4. Paznoxute Ha mHoMWTenn: a) 2a°h® — 2a3b* + 6a’b?; 6) x* —3x—3y— )~

5. M3 NyHKTa A BHU3 N0 peKe OTNpaBMACcA NAOT. Yepes 1y HaBCTpedy emy M3
NyHKTa B, Haxoasweroca B 30km OT A, BbilNa MOTOPHAA NOMIKA, KOTOPaA
BCTPETWNACH C NNOTOM Yepes 24 Nocne CBOero Bbixoaa. HaiauTte coBCTEeHHYIO
CKOPOCTb NO/IKK, ECNK CKOPOCTh TEYEHWUA DEKK 2KM/ Y.

Bapmuanr 2

1. YnpoctuTe BhipameHue: (x — 2)* —(x—1) (x + 2).
Ix+5v=12

2. PeluMTE CUCTEMY YPABHEHWIA:
x=2y=-7

3. o) NocTpoiTte rpadue yHKUMK ¥ = —2x + 2.
6) Onpegenwute NPoXoaMT K rpaduk gyHKLUMKM Yepes Todry A(10; — 18).

4. PaznoxuTe Ha mHoxuTenu: a) 3x3y° + 3x%y* —6xy?; 6) 20+ a’>—-b*>—2b.

5. M3 NOCENKA Ha CTAHUMIO, PACCTOAHUE MENAY KOTOPLIMK 32KM, Bblexan Beno-
cvnegumcT. Yepes 0,54 HaBCTPeYy eMy CO CTAHLLMKM BbIEXaN MOTOLMKAMCT 1
BCTPETMA BenocuneaucTa yepes 0,54 nocne cBoero Beie3aa. M3BecTHo, yTo
CKOPOCTb MOTOLMKAKMCTA Ha 28km/y Gonblue CKOPOCTH BENOCUNEAKCTA.
HaiiaMTe CKOPOCTb KAMAO0ID U3 HUX.




Kosn4ecTBO KOHTPOJIBHBIX padoT

v

roa

2
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Bxoanasi KOHTpoIbHAsA padoTa
Ilesib: npoBepUTH 3HAHUS, IOJY4YEHHbIE 32 KypC 7 KJacce 1o npeaMeTry

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBeaeHusi: 6 3a1aHuil ¢ Bapualeil ypoBHe# CJI0KHOCTH

Cucrema OICHUBAHUA

«5» «4» «3n «2»
86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
Conep:kaHue KOHTPOJIbLHON padoThI
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Vopoerure seipasxenne 8x-—4(3-2x). 1. Vupocrure Beipaskenue 6x—3(5-2x).
2. Pemnre ypasnenue 3(x—-2)=x+2. 2. Pemure ypasHenue 4(x-3)=x+3.
a_zy? p ' 2 3\?
3. BozpeauTte B cTENeHE! [_—Ex y ] . 3. Bosseaure B creneHsb: (_—3.r g
3-12_‘--.; 611.64
)
4. BriuscanaTe: —. 4. Briuncaure: ———
5]& 613
5. He BRINONHAA NoCTpOeHHA, onpefeniy’ 5. He BuINONHAA HOCTPOEHHSA, OLpEAEINTE, IPH-
npuHagmeskur au rouxa A(0;-3) rpadh Hagnesxur au rouka A(0;4) rpaduky QyHkK-
pyarnan y=2,4x-3. nuu y=-3,2x+4.
6. Pemure cnocoGoM ClOMEHHA CHCTEMY Vi 6. Pemure crocofom ClOMKeHUs CHCTEMY ypas
HeHuil HEeHHH
t+y=3, {x+y=3,
r—y=". x—y=T.

KonTposbnas pabora Ne2 no teme «KBagpaTHbie KOpHU»
Henab: npoBepuTh 3HAHUS, OJTy4eHHbIE 10 TeMe «KBagpaTHbIe KOPHU»

Bpems nposenenusi: 40 MmunyT

dopma npoBeaeHus: S 3aJaHUH ¢ BapHaled YPOBHeEH CJI0KHOCTH

CucreMa OleHUBAHMSA:

«5» «4» «3» «2Q»
86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%
CoaepxxaHue KOHTPOJIbHON padoThl
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Halinure 3HaueHNE BBIpaXKEHUS Va3 — \/37
mpux =4uny =49

2. U3 popmynsl muomanu chepsl S = 4mR?
rae R — paguyc chepsnl, Boipazute R.

3. Mex1y KaKMH COCETHUMU IIeTIbIMHU YHCIIaMU
3aK/TI04eH0 uncio —v22 ? OTBET NOSCHHTE.

4. Beruuciure a) /0,04 - 81 0) %

5. Yrpocrure Beipakenne a) 2v300 — 75
2
6) (4V5)
32

1. Haiiture 3HaueHUe BBIpAKEHHsS /X2 + Yy npu
x=—6uy=13

2. I3 popmyIisl TUIOMIA/IM TIOBEPXHOCTH KyOa

S =6a? ,rne a— pebpo Ky6a, BHIpasuTe d.
3. Kakue u3 uucen V22, V18,26 3axirouenst
Mexay unucinaMu 4 u 5 7 OTBET NOSCHUTE.

4. Beruucnure a) 10,36 - 49 0) %

5. Ynpocture Beipaxenue a) 2v28 + 3v63
(2-V6)?
0) >




KonTtpoabsnas padora Ne3 mo no remam ""KBagparnbie kopau. CTeneHm.
KBagparnbiii Tpexusien"

Ieab: npoBepuTh 3HAHNS, MOJTy4eHHBbIe 110 TeMaM "'KBagparHbie kopau. Ctenenu.
KBagparnbiii Tpexusien"

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opMa npoBeieHNsI: S 3aJaHNid ¢ Bapualledl yPOBHeil CJI0KHOCTH
Cucrema OlleHUBAHUA:

«5» «4» «3» «2»
86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%
Conep:kaHue KOHTPOJIbLHON padoThl
Bapmuanr 1 Bapmuanr 2
o 1. Bruiuucaure: - e 1. Briuncaure:
a) 0,510,04+ 1 V144; 6 2\/1 2-1;, ) @V0,52 a) 3V196+1,510,36;  6) 1,5-7\/’%; B) (2V1,5)%
® 2. HajiiuTe 3HAYUEHWE BBLIPAMKEHUA: ® 2. Haiinure 3HaYeHHe BHIPAXKEHUS:
a) V0,25-64; 6) \V56-\14; B) Lg; r) V34 26, a) 10,36 - 25; 6) V8:118; B) @; r) V24.52.
® 3. Pemiure ypasHeHHe: &= ® 3. Pemure ypapHenue: h
a) x2=0,64; 6) x2=17.

a) x¥*=0,49; 6) x*=10.
4. YupocrtuTe BhIpa)keHue:

a) x2V9x?, rge x=0;

6) —5b2\/343, rae b<0.

5. YkakuTe JgBe mOCiIeAOBaTeJbHbIE ACCATHUHBIE APOGH
C OZHUM 3HAKOM MOCJe 3amATOH, MEXAY KOTODBIMH 3aKJIO-

geHo uyucyo V17.

4. Yopocrure BhIpaskeHHe:
a) ¥*\/4y?, rme y>0; 6) 7a\/‘1’—2, rae a<0.

5. YKaxuTe ABE IOCJIEAOBATEJbHbIE NeCATHYHBIEe ApOGU
C OAHMM 3HAKOM IIOCJIE 3aMATONH, MEXIY KOTOPLIMU 3aKJIO-

yeHo ymucyao V38.

KonTpoubnas pa6ora Ne4 no teme "Anredpandeckasi 1poon"
Iennb: npoBepuTh 3HAHUS, NOJTYy4YEHHBIE 10 TeMaM "'Ajnredpandeckas 1poon"

Bpems nposenenusi: 40 MMHYT

dopma npoBeJeHUs: S 3aJaHUH ¢ BapHalleH YPOBHeEH CJI0KHOCTH
Cucrema oOueHUBaHUSA:

«5»

«4»

«3» «2»

86-100%

71-85%

51-70% Memnee 50%

1. HaiinuTe 3Hauenus apoou

10x—y?

Coaepxanue KOHTPOJIbHON PadoThI

x?+4xy  10xy—9y?

2. YIIpOCTHUTE BhIpa)KEHUE .
x=3y

3. [IpencrasbTe B BUE IpoOH

2xy?
4. YIIpOCTUTE BBIPAXKEHUE :

5p2

16a
3b2

X—3y

9q?

4p3’

Bapmuanr 1

npu x = —0,8, y = —2.

5y, E
5. [Ipencrass B BUe 1podu e

1. Haiimure 3HaueHus n1poou
A Ap 5x+y?2

X2+ 3xy 7xy—4—y2

2. YIIpOCTHTE BBIpAKEHUE .
X—2y X—2y

mpu x = —0,6, y = =3.

Bapmuanr 2



12b%2  15a
5a3 8b '

3. I[IpencraBbTe B BUIE 1po0OH

3x2y
4. Yrpoctute BeIpa)keHHE 205 )

7y 5
5. [Ipencrase B BUjIE 1podH % g

4k’
KonTpoabHnas padora NeS mo teme "KBaapaTHbie ypaBHeHus'
Lenb: npoBepuTh 3HAHUS, OJTy4YeHHBbIE 10 TeMaM "'Asredpandeckas 1poon"
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBegeHus: S 3aJaHUH ¢ BapHaled YPOBHeEH CJI0KHOCTH
Cucrema oueHUBaHUA:
«5» «4» «3» «2Q»

86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOI padoThl
BapuanTt 1

1. Pemure ypaBHEHUS:

a) x2 — 4x + 3 = 0; (ITo Teopeme oGparHOii TeopeMe Buera)

6)x2+9x:0; B) 7> —x—8=0; r) 2x2—50 = 0.

2. JlnvHa TIpSAMOYTONBHUKA HA 5 CM GOJbIIE IIMPUHBI, @ €ro IMIOManb paBHA 36 cM2.
Haiinure cTOpOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA.
9y-2

7

4. OnuH U3 KOpHEW TaHHOTO ypaBHEHUS paBeH 4. HalimuTe BTOpOil KOpEeHb U YUCIO a: X
+x—a=0.

5. CocraBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO paBHBL: — 5 1 8.

0

2
3. Onpenenurte 3HaYEHUE Y, IPU KOTOPHIX BEPHO PABEHCTBO: ) —
2

Bapuanr 2

1. Pemte ypaBHEHUS:

a) x2 — 6x + 5 = 0; (ITo Teopeme o6parHOii Teopeme Buera)

6) x> —5x=0; B) 6x2+x—-T7=0; r) 3x% —48 = 0.

2. lllupuHa NMPAMOYTONBHMKA Ha 6 CM MEHbIIE JUIMHBI, a €ro IUIomanb pasHa 40 cm2.
HaiinuTe cTOpOHBI MPSIMOYTOJIbHHKA.

3. Onpenenurte 3HAYCHHE ), P KOTOPHIX BEPHO PABEHCTBO: ) — —9 =0
4. B ypaBuennu x* + px — 18 =0 omuH u3 xopHeii pasen — 9. HaiimuTe mpyroif KopeHs u

KO3 PUIHEHT p.
5. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE, KOPHU KOTOPOTO paBHBL: 9 u — 4.



KonTpouabsHnas pabora Ne 6 no reme «Cucrembl ypaBHeHH D
eb: npoBepuUTH 3HAHUSA, TOJTy4YeHHBbIE 10 TeMaM ''CucTeMbl ypaBHeHUit "'
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
®opMa npoBeieHNs: S 3aJaHNid ¢ Bapualledl yPOBHeil CJI0KHOCTH
CucreMa oleHMBAHMA:

«5» «“» «3» «2»
86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
Conep:kaHue KOHTPOJILHON padoThI
Bapuanr 1
1. mocTpoiite rpaduK ypaBHEHHUSL:
3x-y=2
2. pemmTe CUCTEMY YpaBHEHHH CITIOCOOOM CIIOKEHUSI:
xX+y=95
x—y=3
3. pemmTe CUCTEMY YPaBHEHUN CITIOCOOOM MOJICTAHOBKHU:
3x+4y=-15
y=2x-3
4. peluTe CUCTEMY ypaBHEHHH, MPUMEHUB JIFO00H M3 U3BECTHBIX BaM CIIOCOOOB:
x—2y=3
Sx+y=4

5. Ans WKOJIBHOTO Beuepa Kynuwin 10 kopoOok nedenbs o 250 T u mo 150 r. O61ias Macca KOpoOok
coctaBmia 2100 r. CKOIbKO KYMHIA KOPOOOK MEYCHbS KaXI0TO Boja?
Bapuanr 2
1. nocTpowTe rpadmK ypaBHeHUA:
2x-y=3
2. pelunTe cMCTEMY YpaBHEHWU CNOCOBOM CNOXKEHMUA:
x+2y=5
x—2y=3
3. pelwmnTe cucTEMY ypaBHEHU cnocobom NoaCcTaHOBKM:
3x+3y=-10
y=x-95
4. pelwmTe CUCTEMY YPaBHEHUN, NpuMeHUB Nto60oM 13 N3BECTHbIX Bam cnocoboB:
3x—-2y=5
Ax+y=2
5.y MBaHa 25 moHeT no 5k n no 10K, Bcero Ha cymmy 150K. CKONbKO 5-KoneeyHbix U ckonbko 10-
KoneeyHbIXx MOHeT y MiBaHa?
KonTtpoabHnas pa6ora Ne7 no remam ""HepaBencrBa. Cucremsl ypaBHeHui'"




Lennb: npoBepuTh 3HaHUS, NOJTy4eHHBIe 10 TeMaM 'HepaseHncrBa. Cucremsl

ypaBHeHHii""

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opMa npoBeieHNs: S 3aJaHNid ¢ Bapualledl yPOBHeil CJI0KHOCTH

Cucrema OICHUBAHUA

«5»

«4»

«3»

«2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
Conep:kaHue KOHTPOJILHON padoThI
HToroBasi KOHTpoJILHasI padoTa
esab: npoBepuTH 3HAHMS, NOJYyYeHHbIE 32 Kypc 8 Kiacca
Bpems npoBenenusi: 90 MUHYT
®opma nposenaenusi: BIIP
CucremMa OlleHMBAHUA:
«5» «4» «3» «2Q»
86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
Coaep:xaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI
[Tosie Bcex KOHTPOJIBHBIX paboT TabauIa
KomnndecTBo KOHTPOIBHBIX paboT
I I 1l v rog,

Konuuyecmeo K.p

Koauuyecmeo k.p

Koauuyecmeo k.p

Konuuyecmeo K.p

Konuyecmeo K.p
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Bxoanasi koHTpoJIbHAs padoTa
Leab: mpoBepuTH YPOBEHL OCBOSHUS O0YUYAIOITUMUCS 00pa30BaTeIbHON TPOrPaMMBI
[0 MaTeMaTHKe

Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT

®dopMa npoBeieHNUs: KOHTPOJbLHAas padoTra

Cucrema OICHUBaAHUA:

3aganus 1-10 onenuBarorcd B 1 6ayut. 11-20 onenunBaercs B 2 Oajuia.

KommaectBo 6amnoB [ITxonpHas oLleHKA
24-30 6amnoB «5»
16-23 6annoB «»
11-15 Gamnna «3»
0-10 6amtoB «2»
Conep:kanue KOHTPOJILHOH PaGoThI
Bapuanr 1
BrinonanTe geiicTBHA (1—:":}: BapnaHT 2
1. i+z 2. E_i_ BrmonanTre geiicrems (1-5):
a b m mn 1 E_'_ 5 2 4 3
&2 2 "m on T x :r:y'
3. | ™ 4 b Be
LRt ) ) 8 b 3 [i]g 4 Z:ry-yz_g_x
. . AR g
_ a’-4b" a’+4ab+ b’ . Y
" 9a"-b' 9a’—6ab+ b’ 5 X9 X 4bxyr9y
16x° -9y* 16x° —24xy+9y°
6. Kag HASLIBAIOT JHHHIO, KOTODAA HBISETCH
rpadbuxom pyERIHE yx =67 6. Kax HARLIBAIOT JIMHHIO, KOTOPAH SABIAETCH
= rpaduxoM QyHEIEHE yx=-127
7. HafiguTe sHaueHHe BLIpaxKeHHA +36- 25. 7. HalfiguTe 3HAUEHME BBRIDAIKEHHA
— 11
8. BrinecuTe MHOMHTENIL HM3-TOJ 3HAKA KOPHHA: 0’64'1.|11£'
50, 8. BrniHecHTe MHOMMUTENL H3-I0J 3HAKA KOPHA:
9. BuecnTe MHOMHTENL MO 3HAK KODHA: —4\,@. J1s.
10. OceoboguTecs 0T HPPAIIMOHAIBHOCTH B 3HA- 9. Brecure MHOMHTETS TIOA 3HAK KOpHA: ~2v/5.,
MemaTese Apobm: 10. OceofoguTeck OT HPPAIHOHAJEHOCTH B 3HA-
12 15 MeHATEJIe ﬂpDﬁH:
a) —: 6) ———. 10 14
Jo' ' T2 RN N T &
PEI;TIHTE ypaeremua (11-15): Pemure ypapsennsa (11-15):
11. 32" -13x+4=0. 11. 10x* ~9x+2=0.
12. x*-8x+18=0. 12. x*-10x+37=0.
13. 52" -20=0. 13. 3x° -27=0.
14. x*+Tx=0. 14. x*+11x=0.
15. x*+36=0. 15. x*+64=0.
16. Pemmre ypaesenHe x° +5x-14=0, moneay-
fAck Teopemoii Buera. 16. Permure ypaBrenne x° —6x-2T7=0, momsay-
fAcs Teopemoii Buera.
17. PemnTe HepaBeHCTEBO LT pe
2 3 17. Pemnre HepaBeHCTBO: T X.3
18. Ilpr kAKHX 3HAYEHHAX NepPEMEHHOH HMeeT 4 2
CMEBICJT BEIpasxeHHe +4-2x7? 18. IIp xaKuxX 3HAMEHHAX NEePEMEHHOH HMeer
19. Pemmre voanHeHme x* +8x 20 CMBICT BeIpas:keHune +/3x—67
. Yp x+10  x+10° 19. PemuTe ypaBHeHHe x —Bx —ﬂ
20. ¥YnpocTuTe BLIpa)keHHe x+3  x+3
20. YopocTuTe BEIpAsKeHHE

v16a ++100a —/81la .

V2ba ++3ba —/49a.



KonTpoabHas padora Ne 2 mo Teme
«YpaBHeHHS € OTHOH MepeMeHH o)
Ienb: npoBepuTh CTENEHb YCBOECHUS yYallIUMKCS JTaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
yuyalmxcs NpUMeHITh U3YUeHHbIN MaTepua Ha IPaKTHKe
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
®opMa npoBeieHUs: KOHTPOJbHAas padoTra
Cucrema ounenuBanusi: IlepBoe, Bropoe 3amanus oueHuBarorcs B 1 Oamn. Tpetsbe,
YEeTBEPTOE 3a/laHKe OLICHUBaeTCs B 2 Oaa.

KonnuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas OleHKA
6-7 6amioB «5»
4-5 6amnoB «4»
3 Oamna «3»
0-2 6amnoB «2»
ConeprxkaHue KOHTPOJIbHOM PadoThI
Bapuanr 1

1.Pemute ypaBHeHue:
a)x3 —81x = 0;

2
6)ﬂ_ ﬂ:l_

5 4
2.Pemmre GukBaapaTHoe ypaBHeHue X! — 19x2 + 48 = 0

a3-2a2-9a+18

Y PaBHO HYJIO?

3.Ilpu kakux a 3HaYeHHUE IPOOH

4.Pemmre ypasuenue (x* + 3x + 1) (x* + 3x —9) = 171.

Bapuanr 2
1.Pemute ypaBHeHuE:

a)x3 — 64x = 0;

x%—4
3

0)

6—X
- ==3.
2

2.Pemmte GukBaapatHoe ypaBHenue x* — 20x? + 64 = 0

b3-5b%2—-4b420

PYRCE: paBHO HYIIO?

3.I1pu kakux b 3Ha4eHue APOOH

4.Pemmre ypasuenue (x* + 5x + 6)(x? + 5x + 4) = 840




KonTtpoabsnas pabora Ne 3 mo teme
«CucreMbl ypaBHEeHH D)

Lesb: TpoBEpUTH CTETIEHb YCBOCHUS YUalIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymenue
yuyalmxcs NpUMeHITh U3YUeHHbIN MaTepua Ha IPaKTHKe

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®dopMa npoBeieHNs: KOHTPOJbLHAas padora

Cucrema ouenuBanusi: IlepBoe, BTopoe W TpeThe 3alaHus OlLEHWBaKOTCA B 1 Oam.
YerBeproe 3aanue oreHruBaercs B 2 6auia. [1aroe 3amanue onennBaercs B 3 Oaia.

KonnuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas OleHKA
5,5-9 6aytoB «5»
4-5 6amnoB «4»
3 Oamna «3»
0-2 6amnoB «2»
ConeprkaHue KOHTPOJIbHO# padoThI
Bapuanr 1

1. Pemute rpaduyuecku cucteMy ypaBHEHUN

Xy =4,
2X—y =-2.

2. Pemmre cucremy ypaBHEHUI:
2x -3y =17, 5 X +y? =25,
a
15x + 3y =10. X+y=T.

3. Ilnomanab MpAMOYronbHUKA paBHAa 36¢M% a ero mepumerTp — 24cm. HaiimuTe cTopoHbI
IPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Tloctpoiite rpaduk ypaBHenus (3x+2)(y+x%-4)=0
5(x + y)+4xy = 32,
xy(x+y)=12.

5. Pemnre cucreMy ypaBHEHHH {

Bapmuanr 2
1. Pemmre rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUN

{(X—Z)Z—y=0,

X+y=8.

2. Pemmre cuctemy ypaBHEHUH:
3x+2y=8,6 2x—y=-1,
5y-3x=6. " |y?—-4x-2=0.

3. 3CymMMa KBaapaToB CTOPOH NPSIMOYTONBEHNKA PaBHA 45 cM?, a ero mepuMeTp paseH 18cm.
Haitgure cTOpoHBI IPSIMOYTOJIBHUKA.
4. TloctpoiiTe rpaguk ypaBHEHUS

(x-5y)(2y-x?)=0
xy(x+y)=86,

5. Pewmure cucrem aBHEHUU
ad {xy+(x+y)=5-




KonTtpoabsnas pabora Ne 4 mo reme
«HepaBencTBa)»

Lesb: TpoBepUTH CTENIEHb YCBOSHUS YYAIIUMUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
yyalmxcs NpUMeHITh U3YUeHHBIN MaTepuall Ha MPaKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®dopMa npoBeieHNs: KOHTPOJbLHAas padora

Cucrema ouenuBanusi: IlepBoe, BTopoe W TpeThe 3alaHus OlLEHWBaKOTCA B 1 Oam.
YerBeproe 3aanue oneHruBaercs B 2 6aa. [1aroe 3amanue oneHuBaercs B 3 Oayuia.

KonnuectBo 0ayuioB [IIxonpHAas OleHKA
5,5-9 6amios «5»
4-5 6amnoB «4»
3 Oamna «3»
0-2 6amnoB «2»

CoaeprxaHue KOHTPOJIbHON padoThl
Bapuanr 1

1. Pemte HEpaBEeHCTBO:

a) 2x2 —7x — 9 <0; 6) x2>49; B) 4x> —x + 1 > 0.

2. Pemnte HepaBeHCTBO, UCOJIB3YsI METO UHTEPBAJIOB:

(x+3)(x—4) (x-6)<0.

3. TIpy KaKkuxX 3HAYEHHAX M ypaBHeHHe 3X2 + mx + 12 = 0 nuMeer JBa KOpHs?
4. Pemute HepaBeHCTBO: a) (5x+1)/(x-2) <0; 6) (3x—1)/(x+8) > 2.

5. Haitnute o6nacth onpenenenus QyHKINU:
a) y =[6x — 2x?]; 6) y = V[x2 — 4x — 12] / (2x — 18); B) y = V[16 — x2] + \[7 — 5x].

Bapuanr 2
1. PemmTe HepaBeHCTBO: a) 3X° — 5X — 22 > 0; 6) x° < 81; B) 2x° + 3x + 8 < 0.

2. Pemmte HepaBEeHCTBO, HCIOJIB3YS METO MHTEPBaJIOB: (x +5) (x — 1) (X — 4) <O0.
3. TIpu Kakux 3HAYEHMSX N ypaBHeHHE 5SX° + nx + 20 = 0 He UMeeT KOpHei?
4. Pemute HepaBeHCTBO: a) (2x+4)/(x—7) > 0; 6) (x—1)/(x+5) < 3.

5. Haitnure obGnacth onpenenenus GyHKIUU: a) Y = V[5x — 4%?] 6) y= V[x? + 2x — 80] B) y= 9
— x4 +[5-2x].

KonTpoabnas padora Ne 5 mo Teme
«DYyHKIUN»

ean: npoBEpUTH CTENIEHb YCBOEHUS YYAIIUMUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
YYaIuXxcsl MPUMEHATh U3YyYEHHBIN MaTepuall Ha IPAKTHUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBeeHNsi: KOHTPOJIbHAas padoTa

Cucrema ouenuBanusi: IlepBoe, BTopoe U TpeThe 3a/laHus OllEHWBaKOTCAS B 1 Oam.
YetBeproe 3aanue oneHrnBaercs B 2 6aa. [1aroe 3amanue onenuBaercs B 3 Oaa.

KomnuuectBo 6a110B [IIxonpHas OLEHKA
5,5-9 GatoB «5»
4-5 6amioB «4»
3 Oamna «3»
0-2 6amnos «2»




CoaeprxaHue KOHTPOJIbHON padoThI
Bapuanrt 1

1°. Hana  ¢yHKIHA f(x)=17x-51. Ilpm  Kakux  3HAYCHHUSIX  apryMeHTa
f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? SBnsercs nu 31a QyHKUIUA
[/
BO3pacTaoIIell WK yObIBAIOLICH? j}‘?

2°. HalimuTe HanMeHbIIee 3Ha4eHne QYHKIUU y =Xx* — 8X +

7 3°. Ilocrtpoiite rpadux dynkmuu y=x> —6x+5. 3125 14
Haiinute ¢ momomnipio rpaduka:

a) 3nayenue y npu x = 0,5;

0) 3HaueHus X, IPU KOTOpbIX y =— 1,
B) HylIU (PYHKIIWHU; TIPOMEXYTKH, B KOTOPBIX Y > 0 1 B KOTOPBIX Y < 0;
I') IPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKITHS BO3pacTaerT.

4. Haiigute obnacth 3Ha4eHU QyHKIUU ) = x> —6x—-13, e x € [— 2;7].

2
5. He BbINONHSAS IOCTPOEHHUS, OLIPEEIINTE, IEPECEKAIOTCS JIU napadona y = 2 X° ¥ npsaMas
y =5x—16. Ecau Touku nepecedyeHus CylmecTBYIOT, TO HAUJUTE UX KOOPAUHATHL.
Bapuanr 2

1°. Hama  QyHKIUA g(x)=—-13x+65. Ilpu  KakuxX  3HAYCHHUAX  apryMeEHTa
g(x) =0,9(x) <0,g(x) >07? SAsnsercs au 3Ta QPyHKIM BO3pacTaroel Win yobIBaroen?

2°. Haiinnre HauOoJbIIEe 3Ha4YCHHE byHKIIUN
y=-x*+6x—-4.

3° Iloctpoiite rpadux ¢pynkmun y = x> —8x +13. Haiimute ¢

IIOMOIIBIO I‘pa(bI/IKaI

a) 3HaueHue y npu x = 1,5;

0) 3HaUYEHUs X, IPU KOTOPBIX ) = 2;

B) HyaM (QYHKIUH, MPOMEXKYTKH, B KOTOpbIX Y > 0 u B
KOTOpBIX Y < 0;

T') IPOMEXYTOK, HAa KOTOPOM (PYHKIIHS YObIBaET.

4. Haiizute o6macTh 3Hauenuii Gynkuun y = x> —4x —7, rae x € [-15].

5. He BoImoaHss MOCTPOCHUS, OIIPCACINUTEC, IICPECCKAOTCA JIU napa60ﬂa y= gxz U npsaaMas

y =20—3x . Eciiu TOuky nepeceyeHyst CylmecTBYIOT, TO HAAUTE X KOOPJUHATHI.



KonTpoabnas padora Ne 6 mo Teme
«Huc10BbIE MOCIE10BATEIbHOCTH»
Ileb: IPOBEPUTH CTENIEHb YCBOSHUS YYAIMMHUCS JaHHOU TeMBbl. [IpoBeputs ymenue

y4aliuxcsi IpUMEHATh U3yUYEHHBIN MaTepuai Ha MPaKTHKe
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
®dopMa npoBeieHNs: KOHTPOJbLHAas padora

Cucrema ouenuBanusi: IlepBoe, BTopoe U TpeThe 3alaHus OLEHWBaKOTCA B 1 Oam.
YerBeproe 3aanue oneHruBaercs B 2 6aa. [1aroe 3amanue oneHuBaercs B 3 Oayuia.

KonnuectBo 0ayuioB

[IIxonpHAas OleHKA

5,5-9 6aytoB

«5»

4-5 GasuioB

«dy»

3 Gaa

3»

0-2 6asioB

@»

Coaep:xkanue KOHTPOJILHOWH PadoThI




Bapuanrt 1

1. HaiianTe SeTRIPHAIUATRIA 4MEH H CYMMY IBAJIATH TEPBRIX WICHDE
apHMeTHHECKOR NporpeccHu (@, ), ecam oy =2 1 a; =5,

2.7 Hafiamte nNATHE YM8H W CYMMY uCTBIpEX TNEpSHIX  WICHOB
reoMeTpHyeckoi nporpeccHn (b, ), econ by =27 u g =%.

3.® Haiigure cymmy DeckoHedHol reomerpudcckoil nporpeceus 28, —14,
Tyt

4." Haitnure womep unena apudmernueckoil nporpeccud (o, ),pasHo-
ro 73, ecnn a) =103 uw d=-05.

5" Mesgay uncnmamn 2,5 u 20 BCTABLTE [BA TAKHX 4MCAd, 9TODB OHH
BMECTE ¢ JAHHBIMH SHCIaMK 0OPalOBANH TEOMETPHYECKYED TPOTPEC-
CHID.

Bapuant 2
1.° Haiigute WecTHATUATHA 40eH W CYMMY TPHALUATH TEPBLIX 4NEHOB
apumMeTHYeckoR nporpecerd (o, ), ecan o) =10 ¥ a; = 6.
2.° Haiipwre mecTofi wnen W cyMMy TIATH  NEPBRIX  YNEHOB
reoMEeTPHYECKOH nporpeceHu (b ), ecni by = —64 o g =—£—.
3.° Haiinure cyMMy Deckoneunod reoMerpudeckof nporpecewn —125, 25,
-5, .-
Haiiaure woMep uwnena apudmeTudeckoil nporpeccuy (a, ), papHoro
109, ecni a; =85 w 4 =03,

5" Memay uvcnami 2 W —54 BeTaBLTE ABA TAKHX “4MCTE, 4ToDbl OHM
BMECTE C JAHHRIMH 4YHCITAMH DEP&SDB&.’IH FEoMETPHHECKYHY TIpO-
rpeccHio.

Hrorosasi kKoHTpoJIbHAsI padoTa
Leab: mpoBepuTH CTETIEHb YCBOCHUS yUaIIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
YYAIIKUXCS IPUMEHATh U3YYEHHBIM MaTepHUall Ha IPAKTUKE
Bpems nposenenusi: 40 MmunyT
dopma npoBeIeHHNA: KOHTPOJIbHAsI padoTa
Cucrema ounenuBanmsi: IlepBoe, BTOpoe, TpeTbe, UYETBEPTOE, TATOE 3aJaHUA
ornienuBaroTcd B 1 0aii, mecrtoe, ceAbLMOE 3aJaHne OLleHUBaeTcs B 2 Oajia.

KomuuectBo 6aninos IIIkxoabHAas oleHKa
6-7 6amioB «5»
4-5 GamnoB «4»
3 damta «3»
0-2 6amnoB «@2»

CoaepixaHue KOHTPOJIbHON padoThI
Bapmuanr 1
Pa3noxkuTe KBaJpaTHBIA TPEXUWIEH Ha MHOKHTETN:  4x°+11x-3

Pemnre HepaBeHCTBO:
5x2-8x+3>0

3. Pemmts ypaBHenue : x*- 5x%-6=0

4. Pemmntsb cucTeMy ypaBHEHUI:
x+y=3
y?—x=39
5. Haiitu cymmy nepBbIX ABEHAAIATH YICHOB apu(PMETHICCKON IPOTPECCHH, B KOTOPOM
a1=-5, d=3.




6. Ioctpouts rpadux Gynkmuu y =x>- 6x + 8 . Haiftu no rpaduky npoMexyTku
BO3pacTaHus U YObIBaHUS (YHKIIUH.

7. PemuTh 3aauy (C TOMOIIBIO CUCTEMBI YPaBHEHUH )

W3 1ByX mMyHKTOB, PaCCTOSTHUE MEXKY KOTOPBIMH PaBHO 18 KM, BBIILIU OJJHOBPEMEHHO
HaBCTpeUy APYT APYTY ABE IPYIIBI TYPUCTOB M BCTPETWIKCH uepe3 2 u. Omnpenenure , ¢ Kakon
CKOPOCTBIO IIJIa Ka)/1as rpyIIa, eciii U3BECTHO, YTO Ha MPOXOXKACHHUE BCErO MyTH OJIHOM U3
HUX MOTPeOOBaNIOCh HAa 54 MUH OOJIBIIE , YEM JIPYTOU.

Bapmuanr 2
Pa3noxuTe KBaJpaTHBIH TPEXUICH Ha MHOKATEIH:  6X>+5x-4
2. PemuTe HEpaBEHCTBO:
10x2%-7x+1<0

3. Pemuts ypaBHEHUE: x*-x2-12=0

4. Pemnth cuCTEMY ypaBHEHUI:

HaiiTu cymMMy nepBbIX JecSITH WIEHOB apu(METUUECKON TPOrpecCuu, B KOTOPO
a1:-8 s d=4.

6 . Tloctpouts rpaduk GpyHkmuu y = -X2- 2X - 3 . Haiftu 1o rpaduky npoMexyTku
BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIIMH.

Pemuts 3a1auy (¢ MOMOIIBIO CUCTEMBI YPaBHEHU ).

W3 nByX TOpo0B, pacCTOSIHUE MEXKTY KOTOPBIMH paBHO 270 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy JpYyT
JIpYTY BBIXOJAT JBa M0€3/1a U BCTpevaroTcs yepes 3 4. Ha Bech myTh OIMH M3 NOE370B TPATUT Ha
14y 21 mun Oonbiue, yem npyroi. Haitnure ckopocTs kaxaoro noesua.

Konn4ecTBo KOHTPOJIBLHBIX padoT

| 1 1l \") roa

2 2 2 1 7




